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43' Reunião Ordinária da Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas. 
Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às quatorze horas e vinte e um minutos, a 
Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, tendo como Presidente Vereador 
Volnei Christofoli e como Membros Titulares os Vereadores Marcos Barbosa, Agostinho Petroli e 
Rafael Pasqualotto, somando-se ao membro suplente Anderson Zanella, realizou Reunião Ordinária para 
deliberar (parecer) sobre matérias de sua competência. Conforme o Regimento Interno, a reunião deveria 
começar às quinze horas, todavia, com o consentimento de todos os membros e considerando que todos 
encontravam-se presentes, foi iniciada neste momento. Passou-se então à discussão sobre audiência 
pública, consulta pública, diligência ou convocação de autoridade governamental para prestar 
esclarecimentos e as respectivas providências. Conforme inciso III do artigo 58 do Regimento Interno, 
comunicou as matérias encaminhadas pela Mesa Diretora para a designação das relatorias: Projeto de 
Lei Ordinária n° 149/2018, que "Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 
2019 e dá outras providências", de autoria do Prefeito Municipal. Relator vereador Anderson zanella, 
Projeto de Lei Ordinária n° 147/2018, que "Cria o banco de ração e utensílios para animais no 
município de Bento Gonçalves e dá outras providências", de autoria do vereador Moacir Camerini. 
Relator vereador Agostinho Petroli e Projeto de Lei Ordinária n° 148/2018, que "Cria o disque denúncia 
de maus tratos e abandono de animais no município de Bento Gonçalves", de autoria do vereador Moacir 
Camerini. Relator vereador Rafael Pasqualotto. Conforme artigo 58 do Regimento Interno passou-se à 
discussão e deliberação dos votos dos Relatores, Projeto de Lei Ordinária n° 141/2018, que "Dispõe 
sobre a criação do Conselho Municipal de Povos Tradicionais de Matriz Africana de Bento Gonçalves e 
dá outras providências", de autoria do Prefeito Municipal. Relator vereador Rafael Pasqualotto. 
FAVORÁVEL; voto nominal dos demais vereadores, Anderson Zanella: favorável; Neri Mazzochin: 
favorável; Marcos Barbosa: favorável; Agostinho Petroli: favorável. PARECER FAVORÁVEL, Projeto 
de Lei Ordinária n° 144/2018, que "Dispõe sobre a concessão de incentivo para a formalização da 
aquisição de bens imóveis, inclusive os pertencentes à antiga Cohab/RS e dá outras providências", de 
autoria do prefeito municipal. Relator vereador Agostinho Petroli. FAVORÁVEL; voto nominal dos 
demais vereadores, Anderson Zanella: favorável; Neri Mazzochin: favorável; Marcos Barbosa: 
favorável; Rafael Pasqualotto: favorável. PARECER FAVORÁVEL, Prestação de Contas do 
Executivo e Legislativo, "Referente ao 2° quadrimestre de 2018". Relator vereador Anderson Zanella. 
FAVORÁVEL; voto nominal dos demais vereadores, Rafael Pasqualotto: favorável; Neri Mazzochin: 
favorável; Marcos Barbosa: favorável; Agostinho Petroli: favorável. PARECER FAVORÁVEL. 
Projeto de Lei Ordinária n° 149/2018, que "Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 
financeiro de 2019 e dá outras providências", de autoria do Prefeito Municipal. Relator vereador 
Anderson Zanella. FAVORÁVEL; voto nominal dos demais vereadores, Rafael Pasqualotto: favorável; 
Neri Mazzochin: favorável; Marcos Barbosa: favorável; Agostinho Petroli: favorável. PARECER 
FAVORÁVEL. Não havendo mais nada a deliberar o Presidente da Comissão declarou encerrada a 
Reunião Ordinária, quando eram quatorze e horas e vinte e oito minutos, determinando que se lavrasse a 
Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Comissão. Sala das Sessões, aos nove dias do mês 
de outubro de dois mil e dezoito. 
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